

**Zápisnica z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
v Stredných Plachtinciach zo dňa 19.05.2015**

Prítomní na zasadnutí OZ :

Poslanci : Červočová Viera , Ing. Nad' Ján , Ľubo Mackov, Penksová Tatiana ,
Sölský Juraj , Ing. Španiel Pavel , Dušan Šúňava
Za OcÚ : Benko Štefan – starosta obce , Ing. Čerpáková Slávka
Hostia a občania : Mikuš Milan , Cesnak Milan , Mgr. Pacigová Mária , Šteflovíč Milan
OZ konštatuje , že na zasadnutí je prítomných 7 poslancov OZ , čo je 100 % účasti a teda
obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné . Závery na ňom prijaté sú záväzné.

**K bodu č. 1 : Otvorenie III.riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva (ďalej len
OZ)**

Benko Štefan , starosta obce privítal všetkých prítomných poslancov, hostí , občanov
a zamestnancov OcÚ, prečítal program rokovania dňa 19.05.2015 , ktorý bol jednohlasne
schválený.

Program : tvorí prílohu zápisu

K bodu č. 2 : Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce určil za zapisovateľa zápisnice p. Tatanu Penksovú , návrhovú komisiu
v zložení p. Červočová Viera a p. Šúňava Dušan a za overovateľov zápisnice poslancov Ing.
Španiel Pavel a Ing. Nad' Ján.

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

schvaľuje : návrhovú komisiu
overovateľov zápisnice

Uznesenie č. 21/2015 – z III. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 19.05.2015

hlasovanie : za schválenie uznesenia č.21/2015 boli : Tatiana Penksová , Dušan Šúňava ,
Juraj Sölský , Ing. Ján Nad' , Ing. Pavel Španiel , Viera Červočová , Ľubo Mackov

K bodu č. 3 : Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce oboznámil poslancov OZ so správou plnenia uznesení. K plneniu uznesení
neboli vznesené pripomienky.

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) prerokovalo

Správu o plnení uznesení

b) berie na vedomie

Kontrolu plnenia uznesení z II.riadneho zasadnutia OZ v Stredných Plachtinciach
zo dňa 19.03.2015 boli splnené.

Uznesenie č. 22/2015 – z III. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 19.05.2015

hlasovanie : za schválenie uznesenia č.22/2015 boli : Tatiana Penksová , Dušan Šúňava ,
Juraj Sölský , Ing. Ján Nad' , Ing. Pavel Španiel , Viera Červočová , Ľubo Mackov

K bodu č.4 : Čerpanie finančných prostriedkov k 31.03.2015

Čerpanie finančných prostriedkov k 31.03.2015 predložila hlavná kontrolórka obce Ing. Čerpáková Slávka. OZ prerokovalo predložený návrh a berie na vedomie čerpanie finančných prostriedkov.

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) prerokovalo : čerpanie finančných prostriedkov

b) berie na vedomie : správu o čerpaní finančných prostriedkov k 31.03.2015

Správa hlavnej kontrolórky obce o finančnom hospodárení obce Stredné Plachtince za obdobie 1.-3. 2015 tvorí prílohu zápisnice.

Uznesenie č. 23/2015 – z III. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 19.05.2015

K bodu č.5 : Rozpočtové opatrenie č.1/2015

Návrh na rozpočtové opatrenie č. 1/2015 predniesol starosta obce .

Celkové zvýšenie príjmov v bežnom rozpočte tvorí výšku 9 132,18 €

Celkové zvýšenie výdavkov v bežnom rozpočte tvorí výšku 9 132,18 €

Rozpočtové opatrenie č. 1/2015 tvorí prílohu zápisnice.

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) prerokovalo : predložený návrh na rozpočtové opatrenie

b) schvaľuje : rozpočtové opatrenie č. 1/2015

Uznesenie č. 24/2015 – z III. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 19.05.2015

hlasovanie : za schválenie uznesenia č.24/2015 boli : Tatiana Penksová , Dušan Šúňava , Juraj Sölský , Ing. Ján Nad' , Ing. Pavel Španiel , Viera Červočová , Lubo Mackov

K bodu č.6 : Prejednanie programu rozvoja obce Stredné Plachtince na roky 2014-2020

Starosta obce informoval poslancov o programe rozvoja obce Stredné Plachtince , poprosil poslancov OZ , aby do rámcových aktivít obce na roky 2014-2020 , ktoré im boli dopredu predložené , navrhli čo ešte by bolo vhodné doplniť k predloženým opatreniam . Nakoľko sme sa stali aj členmi Miestnej akčnej skupiny Hontiansko-novohradské partnerstvo , aj za mikroregión Východný hont , bolo by dobré tento program schváliť , pretože je potrebný ako súčasť k žiadosti na vypracovanie projektov.

Ing. Nad' Ján sa pýtal , či je to ako prípravný materiál pre výzvy do budúcich období. Starosta obce mu odpovedal, že je to podmienka a musí to byť zapracované do programu rozvoja obce.

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) prerokovalo : program rozvoja obce Stredné Plachtince na roky 2014-2020

b) schvaľuje : program rozvoja obce Stredné Plachtince na roky 2014-2020

Uznesenie č. 25/2015 – z III. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 19.05.2015

hlasovanie : za schválenie uznesenia č.25/2015 boli : Tatiana Penksová , Dušan Šúňava , Juraj Sölský , Ing. Ján Nad' , Ing. Pavel Španiel , Viera Červočová , Lubo Mackov

K bodu č.7 : Rôzne

Starosta obce informoval poslancov OZ , že JUDr. Ďurica Peter ho upozornil , že sme nekonali v súlade so zákonom ohľadom predaja nehnuteľnosti – rodinný dom s.č.109. Okresný úrad vo Veľkom Krtíši - katastrálny odbor prerušil na 30 dní návrh na vklad

vlastníckeho práva na základe kúpnej zmluvy zo dňa 18.03.2015, pretože nevedel posúdiť na základe akého ustanovenia §9a zákona č. 138/1991 Zb. zákona o majetku obci sa prevod vlastníctva uskutočnil. Doporučil zrušiť uznesenie č. 5/2015 schváleného 10.02.2015 na I. riadnom zasadnutí OZ a opätovne prejednať zámer obce Stredné Plachtince – predaj majetku obce. OZ prejednało zámer obce o predaji majetku a zrušilo uznesenie č.5/2015 schváleného dňa 10.02.2015. Doporučilo stiahnuť návrh na vklad na katastrálny úrad vo Veľkom Krtíši , vypracovať znalecký posudok , zverejniť zámer priameho predaja majetku obce .

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) **prerokovalo** : zrušenie uznesenia č. 5/2015

b) **schvaľuje** : zrušenie uznesenia č. 5/2015

Uznesenie č. 26/2015 – z III. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 19.05.2015

hlasovanie : za schválenie uznesenia č.26/2015 boli : Tatiana Penksová , Dušan Šúňava , Juraj Sölský , Ing. Ján Nad' , Ing. Pavel Španiel , Viera Červočová , Ľubo Mackov

OZ prejednało zámer predaja majetku obce Stredné Plachtince

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) **prerokovalo** : predaj majetku obce : nehnuteľnosť zapísaná na LV č.467 č.p.109 , katastrálne územie Stredné Plachtince

b) **schvaľuje** : 1. zámer predaja majetku obce
2. spôsob predaja majetku obce uvedeného pod bodom 1 tohto uznesenia priamym predajom podľa §9a ods.1 pís.c/zákona SNR č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov

Uznesenie č. 27/2015 – z III. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 19.05.2015

hlasovanie : za schválenie uznesenia č.27/2015 boli : Tatiana Penksová , Dušan Šúňava , Juraj Sölský , Ing. Ján Nad' , Ing. Pavel Španiel , Viera Červočová , Ľubo Mackov

Poslankyňa Penksová Tatiana predložila na prerokovanie poslancom OZ plat starostu obce podľa zákona č.253/1994 Zb.z. NRSR o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest podľa štvrtročného štatistického výkazníctva , že priemerná mesačná nominálna mzda zamestnanca hospodárstva SR v roku 2014 dosiahla 858,00 € x 1,65 , čo je suma v hrubom prislúchajúca starostovi obce Stredné Plachtince 1 416,00 € . OZ plat starostu obce prerokovalo bez výhrad.

Starosta obce informoval poslancov , že sa zaplňa cintorínsky járok zeminou. P. Ing, Hudec a p. Andok Juraj poskytlí traktor na dovoz dreva na kúrenie na OcÚ.

Na Plachtinských lazoch otvára p. Alžbeta Bakker camp pre zahraničných turistov , preto bolo nutné upraviť príjazdovú cestu na lazy , kde sa rozviezla asfaltová drť. Do tejto opravy sa zapojili obce Stredné a Horné Plachtince.

V obci máme 2 autobusové zastávky a p. starostu mrzí , že jedna autobusová zastávka je už opravená a bolo by dobré opraviť aj druhú autobusovú zastávku , nakoľko je už v nevyhovujúcom stave. Autobusovú zastávku si opravíme svojpomocne . Poslanci nemali k tejto oprave žiadne námietky.

V najbližších dňoch by sa mal konať Deň detí. Starosta obce navrhol aby sa v prípade priaznivého počasia táto akcia konala na futbalovom ihrisku , len ešte musí osloviť riaditeľky ZŠ a MŠ ako túto akciu plánujú uskutočniť. Po dohode s riaditeľkami upovedomí starosta obce všetkých poslancov o priebehu akcie.

Starosta obce informoval , že sme sa zapojili do výzvy na vytvorenie multifunkčného ihriska pri Základnej škole v Stredných Plachtinciach. Projekt bol už zaslaný na posúdenie. P. Mikuš Milan mal dotaz ohľadom ceny vypracovania projektu . Starosta obce mu odpovedal , že hľadal najlacnejšieho projektanta , ktorý vypracoval projekt v sume cca 650,00 € . P. Mikuš túto cenu uvítal ako pozitívnu pre našu obec.

Ďalej sa ideme zapojiť do projektu „ čierne skládky v obci,, .

Starosta obce sa minulý týždeň zúčastnil porady ohľadom výzvy – úspora elektrickej energie verejného osvetlenia , ktorá sa konala na OcÚ Vinica. Ide o výmenu starých svietidiel na LED svetlá. Poslanci OZ sa k tejto výzve zatiaľ nevyjadřili.

P. Milan Cesnak sa prihlásil do diskusie , že či firma BCF , ktorá sa tiež zaoberá týmto projektom nám neposkytla vyhovujúcu cenovú ponuku , lebo podľa neho je táto firma najlepšia. Starosta obce mu odpovedal, že je vypracovaná ponuka , ktorá zatiaľ nie je vyhovujúca.

P. Milan Cesnak sa ďalej informoval ohľadom kosenia ihriska , koľkokrát sa kosí , koľko stojí kosenie ihriska , upozornil na veľkú spotrebu benzínu na kosenie , podľa jeho vedomostí sa benzín zakúpený na tieto účely kradne a on aj vie kde. Na otázku kde neodpovedal, že si to máme zistiť . Ďalej sa pýtal aké veľké sú nádržky v krovinorezoch na palivo, lebo on skosí s jedným naplnením nádrže krovinorezu 160 m² a po prerátaní plochy ihriska mu spotreba neseďí. Na to mu starosta obce odpovedal , že sa nekosí len ihrisko , ale aj celé okolie okolo futbalového ihriska , že nádržky v krovinorezoch sú veľké podľa typu krovinorezu a spolu s poslancami sa starosta obce zhodol , že keď p.. Cesnak chce , tak sa bude značiť koľkokrát sa kosí ihrisko. P. Cesnak na to odpovedal , že máme vedúcich aktivačných prác a tí by mali toto všetko vedieť a značiť. Na to pán starosta odpovedal , že si vyprosí aby niekoho urážal , že kradne benzín.

Ďalej sa do diskusie prihlásil p. Mikuš Milan a pýtal sa prečo sa momentálne nepolieva ihrisko a starosta mu odpovedal , že je porucha na zavlažovacom zariadení , konkrétne, je pokazená pištoľ, ktorú treba opraviť.

P. Cesnak ešte pokračoval v diskusii , že by chcel vidieť knihu jász služobného automobilu, pretože podľa neho starosta obce jazdí zbytočne niekoľkokrát denne do Veľkého Krtíša a podľa neho to nie je rentabilné. Na to mu odpovedal p. Ing. Nad' Ján , že starosta musí ísť na Veľký Krtíš vtedy , kedy má dohodnuté stretnutie , lebo každý má svoje pracovné povinnosti a keď niečo potrebujeme na obec , tak sa musí p. starosta prispôsobiť danej osobe. Ďalej upozornil na pracovnú dobu zamestnancov , ktorá sa podľa neho nedodržiava a pýtal sa ako je čerpaný reprezentačný fond.

Do diskusie sa prihlásila Mgr. Pacigová Mária , že rozprávame ako nemáme peniaze , ako nemáme priestory a je tu Zapletalov kaštieľ, je to dedičstvo a patrí obci . Všetkým poslancom predložila niekoľko dokumentov , kde predmetom je vziať naspäť – znovu získať majetok patriaci obci Stredné Plachtince. Na základe priložených dokumentov p. Mgr. Pacigovou Máriou sa môže povedať, že tu ide o nezákonné užívanie majetku , ktorý právom patrí obci Stredné Plachtince. Mgr. Pacigová Mária si kľakla pred poslancov a prosila ich o prinavrátanie tohto dedičstva , vyhlásila , že ten kaštieľ si musíme vziať naspäť a , že ak to tak nebude , tak ani jeden z poslancov si nezaslúži žiť. Na to p. poslanec Mackov Ľubo zareagoval , že aby tento výrok okamžite vzala späť , nakoľko noví poslanci v OZ o tejto problematike , ktorá už sa na bývalých zastupiteľstvách preberala , nemajú vedomosti a po preštudovaní predložených materiálov , ktoré doručila poslancom sa k tejto veci vyjadřia na budúcom zastupiteľstve. Mgr. Pacigová sa za svoj výrok smerovaný k poslancom ospravedlnila .

Poslankyňa Penksová Tatiana informovala poslancov , že sa stretla s p. Pavlovou Annou , ktorá by poprosila OZ o vyriešenie problému v cintoríne , že keď naprší , tak sa popri plote smerom do kopca šmýka. OZ sa zhodlo , že je tam naozaj potrebné tento terén vyriešiť a mohli by sa tam časom urobiť schodíky .

Starosta obce poprosil poslancov OZ , či by sa nemohla vyhlásiť dobrovoľná zbierka pre rodinu Haukovú , žijúcu v našej obci , nakoľko bola táto rodina postihnutá požiarom . Poslanci OZ s týmto návrhom súhlasili , len treba zistiť informácie ako sa postupuje v prípade dobrovoľnej zbierky.

K bodu č. 8 : Záver.

V závere III. riadneho zasadnutia OZ poslankyňa Červočová Viera prečítala prijaté uznesenia. Starosta obce všetkým poďakoval z účasť a aktívne vystupovanie.

Zapísala : Tatiana Penksová

Overili : Ing. Španiel Pavel
Ing. Nad' Ján

Schválil : Štefan Benko